

光大控股旗下「光大 Catalyst 中国以色列基金」 完成首轮募资近 1 亿美元，致力开拓以色列投资机会

* * *

基金成功将光大控股的全球投资版图扩展至海外市场

(香港, 2014 年 2 月 28 日) 著名跨境资产管理公司中国光大控股有限公司(「光大控股」, 股份代号: 165) 宣布旗下「光大 Catalyst 中国以色列基金」(「基金」) 完成首轮募资活动, 成功募集了近 1 亿美元。基金由光大控股与以色列私募基金 Catalyst 股权管理有限公司(「Catalyst」) 共同管理。

光大控股首席执行官兼执行董事陈爽表示:「这个新推出的基金获得投资者热烈的反应, 对此我们感到非常高兴。基金在首轮募资中募集近 1 亿美元, 预期最终可以募集到 2 亿至 3 亿美元。这次参与募资的投资者主要来自新兴市场, 反应非常正面及踊跃。以色列的创新及科技产业正处于有利的发展环境, 配合大中华区的强大需求, 为基金带来优越的跨境投资及并购机会。基金也成功地将我们的投资版图扩展至中国之外。随着中国投资者渐趋成熟且对海外市场信息日益丰富, 他们对海外投资的需求亦相应变得殷切, 这个基金则正可以满足这些需求。」

基金将会投资以色列及以色列相关企业, 被投资企业需拥有一定的创新技术且已迈入国际市场, 同时有以拓展大中华区市场为导向的增长策略或业务活动, 或能够提供在大中华区有巨大潜在商业价值的产品或服务条件。该基金将重点关注农业、工业/制造业、医疗健康、水处理、能源、科技、媒体、电讯等领域的投资机会。

基金管理合伙人顾克文先生(Edouard Cukierman)表示:「随着基金第一阶段募资成功完成, 我们亦已陆续展开首轮投资, 当中不乏在新兴市场具庞大市场机遇的高回报项目, 与光大控股的业务伙伴关系为基金带来非凡的发展机会, 使投资项目在大中华地区及新兴市场创造实时的业务拓展机会, 从而推动项目达成可观的回报。」

陈爽补充:「我们锐意将以色列创新及科技带来中国庞大的市场, 藉此基金与投资者分享投资成果, 此外, 光大控股亦矢志在中国开展长远、负责任、创造价值的投资。我们多年来在私募基金投资方面累积了丰富的经验和成绩足以证明我们的投资理念, 同时亦兑现对投资项目的承诺。」



相片由左至右：光大控股董事总经理樊盛妍女士；Catalyst 管理合伙人邓博金先生(Alain Dobkin)；光大控股首席执行官兼执行董事陈爽先生；Catalyst 主席顾克文先生(Edouard Cukierman)；光大控股投资总监陈国杰先生。

<完>

关于中国光大控股有限公司

中国光大控股有限公司（“光大控股”，股份代号：165）为一家跨香港和中国内地的多元化金融控股企业，是内地光大证券(股份代号：601788)第二大股东和光大银行(股份代号：601818)的第三大股东，母公司为中国光大集团。

光大控股于 1997 年在香港成立，公司秉持“大资产管理”战略，专注发展一级市场投资、二级市场投资、结构性投资及融资等基金管理及投资业务，同时作为中国飞机租赁有限公司的主要股东，积极发展中国及新兴市场的飞机租赁业务。

经过多年的发展，光大控股在各领域已建立了稳固的市场基础，并通过国际化的管理平台及所设立的多个私募基金、创投基金、产业基金和对冲基金等，与海外投资者共同发掘和培育了众多具高增长潜力的中国企业，同时也为中国内地客户寻求海外投资机会提供了多元化的金融服务。截至 2013 年 12 月 31 日止，光大控股资产管理规模已增至超过港币 300 亿元，共有 15 个基金。

光大控股秉持“简单成就价值”的理念，凭借自身雄厚实力，以及母公司和联营公司在中国金融业的地位和影响力，已成功在香港和内地建立了庞大的人际和业务网络，树立了良好的市场品牌形象。

关于 Catalyst 股权管理有限公司

Catalyst 是以色列顶尖的私募基金。Catalyst 团队自 1999 年组建以来，逐年建立起卓越的投资记录，并已成功组建并管理三支表现优异的私募基金。Catalyst 资产管理规模超过 2 亿美元，主要支持以色列中小企业的资产增值和长期发展。合伙人包括顾克文 (Edouard Cukierman)、邓博金 (Alain Dobkin)、何瑞乐 (Boaz Harel) 和莫思薇 (Dorothee Moshevich)。